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Малятам важко сприймати повчання і запам’ятовувати сухі правила. Інша 
річ — послухати і обговорити цікаву історію про пригоди не надто обачного 

зайчика Косі! Звісно ж, діти не залишаться байдужими до долі нерозважливого, але симпатичного 
вуханя. А отже, правила безпечної поведінки стануть для малят емоційно значущими, і дотриму-
ватись їх вони будуть не з примусу, а свідомо та послідовно. 
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ХУДОЖНЯ ЛІТЕРАТУРА

ПРО ОБАЧНІСТЬ ПАМ’ЯТАТИ  
ВАРТО НАВІТЬ ЗАЙЧЕНЯТАМ

З айчик Кося на все літо приїхав до бабусі та ді-
дуся. Наступного дня він уже потоваришував зі 

своїми сусідами — зайченятами Пушком та Вухан-
чиком. А ще через день вони разом пішли до лісу 
по гриби та ягоди. Кося замість кошика взяв із со-
бою свою улюблену книжку — “Енциклопедію живої 
природи”. Коли друзі спитали, навіщо це йому, Кося  
поважно відповів:

— У майбутньому я мрію стати вченим. Робитиму 
всілякі там відкриття, можливо, й сам напишу книж-
ку. Я йду з вами не по гриби та ягоди, а на пошуки 
чогось цікавого!

Друзі, весело розмовляючи, рушили до гаю. Не-
вдовзі вони натрапили на галявину, густо зарослу 
малиною. Зайченята вельми зраділи смачним ягід-
кам і швиденько почали збирати їх — Пушок та Ву-
ханчик до кошиків, а Кося до власного рота. Наїв-
шись досхочу, він із поважним виглядом промовив:

— У моїй енциклопедії написано, що малина — ду-
же-дуже вітамінна й корисна ягода, яку споживають 
і у свіжому, й у переробленому вигляді.

— Так, ми це знаємо! — відповіли Вуханчик та Ко-
ся. — Та перед тим як їсти, її варто було би поми-
ти. Треба було і тобі взяти кошика. Удома помив би 
ягідки і їв би собі спокійно. Та й своїх стареньких 
пригостив би! 

— Нести й енциклопедію, і кошик було б важко! — 
відповів на те Кося.

Друзі вирішили піти ще далі, до струмочка, аби 
показати Косі сріблястих рибок. Дорогою вони по-
бачили квіткову галявину, над якою пурхало чимало 
барвистих метеликів. 

— Так-так… Зараз я скажу вам, як називаються 
ці метелики, — промовив Кося і сів на пеньок. Роз-
горнувши свою книжку, він і справді знайшов деяких 
комах на малюнках і повідомив Вуханчику та Пуш-
кові, що в них у лісі водяться метелики із цікавими 
назвами “махаон”, “кропивниця”, “павичеве око”.
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